
算数オンライン塾 4 月 21 日の問題 解説 
 

 

（１） 

 

AC 間は分速 60m、CB 間は

分速 80m でした。80×3＝

240m より、 

D 地点は B から 800－240

＝560m のところにありま

す。 

帰りは分速 100m ですから、

5 分 36 秒で通過します。 

（答え）5.6 分 

（２） 

 

9 時 20 分に C を通過すると、分速は 40m ですから、A には 9 時 50 分に

つくので、そのまま折り返すと、10 時 40 分につきますが、10 時に A から

400m の位置にいるので、1600÷（40＋100）＝11
ଷ

଻
分に会うので 10 時

12 分に出会う速さにしないといけないことになります。 

10 時 12 分に B から 100×12＝1200m の位置にいるので、2000×2－

1200＝2800m ですから、2800÷72＝38
଼

ଽ
ｍ 

一方遅いのは 800÷25＝32m で A を折り返すのは、62.5 分後です。すで

に太郎は 100×2.5＝250m 近づいています。1750÷（100＋32）＝

13.25･･･分で 16 分前に出会っています。 

 

（答え）32m 以上 38
଼

ଽ
ｍ以下 


